



~ Cabinet secretar Mociu ~

**PROCES-VERBAL**  
**nr.10/O/2016**

Încheiat în baza minutei ședinței ordinare de lucru a membrilor Consiliului local Mociu din data de 27 octombrie 2016.

Lucrările ședinței s-au desfășurat în în Sala de consiliu cadrul Palatului Administrativ al Comunei Mociu la ora 09,<sup>00</sup>.

În conformitate cu prevederile art. 39 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, r<sup>1</sup>, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local Mociu a fost convocat, în ședință ordinară publică de către Primarul comunei Mociu prin Dispoziția nr. 214 din 21.10.2016.

Convocarea consilierilor s-a făcut în scris, în baza invitațiilor la ședință, cu precizarea datei, orei, locului de desfășurare și a ordinii de zi.

Ordinea de zi a ședinței de lucru a fost adusă la cunoștința publicului prin afișare în cabinetul Secretarului Comunei Mociu precum și pe pagina de internet [www.primariamociu.ro](http://www.primariamociu.ro).

Din totalul de 13 consilieri, au fost prezenți 10. Au lipsit d-nii consilieri: Bercheșan Valentin și Borzași Remus-Holodar-Gheorghe. Dl. consilier Sălăgean Valer a fost delegat să reprezinte comuna o reuniune informală cu factorii responsabili, pe tema „sprijin în dezvoltarea învățământului profesional în sistem dual în județul Cluj” organizată de Prefectul județului Cluj, dl. Gheorghe Ioan Vușcan.

Au mai participat:

- secretarul comunei Mociu, domnul Marin Ban-Boroșteanu;
- dl. Ioan Contiu din partea SC Athos Guard Security SR;
- Gianina Sarvadi, reprezentanta Centrului de îngrijire la domiciliu;
- Florin Roșca din localitatea Roșieni.

Întrucât dl consilier Borzași Remus-Holodar-Gheorghe a lipsit de la ședință, președinte de ședință a fost dl. consilier Ghirișan Claudiu-Daniel.

După ce a consultat *Lista de prezență* a membrilor consiliului local la ședința ordinară, secretarul comunei constatănd că ședința este statutară, în conformitate cu prevederile art. 19 alin. (1) din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Mociu a anunțat că se întonează Imnul Național al României.

În continuare s-a dat cuvântul președintele de ședință care a întrebat dacă mai sunt și alte suplimentări ale ordinii de zi.

Dl. primar a spus că a invitat-o pe d-na Gianina Sarvadi pentru a face o informare privind îngrijirea la domiciliu și a solicitat aprobarea suplimentării ordinii de zi cu încă un proiect, respectiv proiectul de hotărâre nr. 6.990 din data de 26.10.2016 privind aprobarea unor premii și diplome de fidelitate cuplurilor care au împlinit 50 sau 60 de ani de căsătorie.

Secretarul comunei a spus că d-ra Szasz Ildi-Rozi va prezenta raportul curții de conturi, iar dl. consilier Horvath Bernat-Csaba va prezenta o adresa a Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea din localitatea Chesău.

Împreună cu temele suplimentare s-a supus la vot proiectul ordinii de zi, care a avut următorul conținut:

**PROIECT AL ORDINII DE ZI:**

1. Analiza privind activitatea de pază pe raza comunei în luna septembrie 2016. Raportor: Reprez. SC Athos Guard Security SRL.
2. Analiza pregătirii pentru iarnă (aprovizionarea cu lemne/combustibil, pregătirea arterelor de circulație, a programelor de dezapeziri etc.). Raportor: primarul comunei.
3. Analiza modului de îndeplinire a sarcinilor ce revin consiliului local pe linia pregătirii economiei și teritoriului pentru apărare. Raportor: viceprimarul comunei.
4. Analiza privind activitatea desfășurată de către poliția locală în anul 2016. Raportor: Crișan Sorin.
5. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6.732 din data de 19.10.2016 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mociu cu suma de 62.000 de lei pe anul 2016, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.
6. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6.742 din 19.10.2016 privind aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române Ghirișu Român din comuna Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.
7. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6.744 din 19.10.2016 privind aprobarea alocării sumei de 17.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române Crișeni, Filiala Boteni cu hramul „Pogorârea Sfântului Duh” din comuna Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.
8. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6.751 din 20.10.2016 privind aprobarea decontării sumei estimative de 2795 lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială “Liviu Dan” Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna octombrie 2016, proiect inițiat de comisia de specialitate nr. 3. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.
9. Luarea în dezbateră a proiectului nr. 6770 din 20.10.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu sunt eligibile prin PNDR, pentru obiectivul de investiție “Reabilitare și modernizare a Școlii Primare din satul Crișeni, comuna Mociu” proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.
10. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6.767 din 20.10.2016 privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Mociu pentru obiectivul „Reabilitare și modernizare ale Școlii Primare din satul Crișeni, comuna Mociu. proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.
11. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6.814 din 21.10.2016 privind aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române Mociu II din comuna Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.
12. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6.824 din 21.10.2016 privind modificarea art. 45 alin. (1) lit. e) §2. Comisia de specialitate nr. 2, lit. B. componentă din anexa la HCL nr. 48/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de comisia de specialitate nr. 3. Raportor: comisia de specialitate nr. 2.
13. Luarea în dezbateră a proiectului de hotărâre nr. 6828 din data de 21.10.2016 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mociu pe anul 2016 prin diminuarea cu suma de 100.000 de lei, proiect inițiat de primarul comunei. Raportor: comisia de specialitate nr. 1.

S-a supus la vot proiectul ordinii de zi și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

În debutul ședinței, președintele de ședință a dat cuvântul d-lui Ioan Contiu care a făcut o informare privind activitatea de pază pe raza comunei în luna septembrie 2016.

S-au consemnat următoarele:

Dl. Șuteu Lucian-Mitru a spus că vine iarna și ar trebui asigurat un spațiu pentru a se mai încălzi.

Dl. primar Focșa Vasile a spus că se va asigura un spațiu în primărie și că fiind o scădere a infraționalității, contractul de pază ar trebui prelungit.

În continuarea ședinței s-a dat cuvântul d-nei Gianina Sarvadi, reprezenanta a Asociația Îngrijire Acasă, care a făcut o informare verbală privind îngrijirea la domiciliu.

A arătat că dl. Budușan Nicolae având o condiție precară ar avea nevoie de lemne. O situație care necesită atenție o are și d-na Pop Maria din Ghirișu Român.

Dl. primar a întrebat de câte ori se fac vizite la oamenii pe care îi are în îngrijire. I s-a răspuns că în mod obligatoriu o dată pe săptămână. Apoi i s-a cerut ca lunar să prezinte o informare și în scris.

Președintele de ședință a dat cuvântul d-lui primar pentru a prezenta punctul doi al ordinii de zi: Analiza pregătirii pentru iarnă (aprovizionarea cu lemne/combustibil, pregătirea arterelor de circulație, a programelor de dezapeziri etc.).

Dl. primar a prezentat tema și au fost următoarele luări de cuvânt:

Dl. Horvat Ioan a spus să se cumpere o lamă pentru dezapeziri.

Dl. Horvat Marton a spus ca suține ideea să se cumpere o lamă pentru dezapeziri.

Dl. primar a spus că suține ideea de a se achiziționa o lamă, dar să vedem ce venituri vom avea anul viitor. Până atunci se va încerca împrumutarea unei lame, eventual de la Primăria Comunei Suatu.

La punctul trei al ordinii de zi „Analiza modului de îndeplinire a sarcinilor ce revin consiliului local pe linia pregătirii economiei și teritoriului pentru apărare”, dl. viceprimar a prezentat o informare la această temă.

Nu au fost luări de cuvânt.

Președintele de ședință a anunțat punctul patru al ordinii de zi: Informare privind activitatea desfășurată de poliția comunitară în anul 2016. Raportor: polițistul local.

Informarea a fost făcută de d-l Sorin-Vasile Crișan, după care secretraul comunei a apreciat activitatea desfășurată, iar materialul întocmit este asemănător unui lider de sindicat, care cere drepturi.

Dl. Horvath Marton, după ce aduce laude d-lui Sorin-Vasile Crișan, a spus că este o persoană multifuncțională.

Președintele de ședință a anunțat trecerea la punctul cinci: luarea în dezbatere a proiectului de hotărâre nr. 6.732 din 19.10.2016 prin care se propune aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mociu cu suma de 62.000 de lei pe anul 2016, proiect inițiat de primarul comunei.

După prezentarea proiectului, dl. consilier Șuteu Lucian-Mitru a întrebat cum se dau banii la biserici. Dl. primar a spus că în buget s-au alocat 160.000 de lei din care 60.000 de lei s-au alocat. În continuare dl. consilier a spus să se facă un plan pe 12 ani și și-a motivat propunerea că nu se poate ca acum să se aloce fonduri pentru bisericii, iar peste doi ani din nou.

Președintele de ședință a supus la vot proiectul, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi. Urmare a voturilor exprimate

S-a adoptat

### **HOTĂRÂREA nr. 82**

din 27 octombrie 2016

#### ***privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mociu pe anul 2016 cu suma de 62.000 de lei***

cu **10** voturi pentru, **0** voturi contra și **0** abțineri.

S-a trecut la punctul șase al ordinii de zi și s-a luat în dezbatere a proiectul de hotărâre nr. nr. 6.742 din 19.10.2016 prin care se propune aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române Ghirișu Român din comuna Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de primarul comunei.

După prezentarea proiectului primarul comunei a spus că prin H.C.L. Mociu nr. 8 din 01.02.2016 privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mociu, județul Cluj pe anul 2016 s-au alocat fonduri pentru toate unitățile de cult recunoscute în România și care există în comuna Mociu, iar urmare a cererilor depuse de parohii pentru această ședință s-au inițiat mai multe proiecte de hotărâre.

Nu au fost luări de cuvânt, iar președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

### **HOTĂRÂREA nr. 83**

din 27 octombrie 2016

#### ***privind aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea***

***Parohiei Ortodoxe Române Ghirișu Român din comuna Mociu, județul Cluj***

cu **10** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

Luarea în dezbatere a proiectului de hotărâre nr. 6.744 din 19.10.2016 prin care se propune aprobarea alocării sumei de 17.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române, Filiala Boteni cu hramul „Pogorârea Sfântului Duh” din comuna Mociu, județul Cluj a fost punctul șapte de pe ordinea de zi. Proiectul a fost inițiat și prezentat de către primarul comunei.

Nu au fost luări de cuvânt, iar președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

**HOTĂRÂREA nr. 84**

din 27 octombrie 2016

***privind aprobarea alocării sumei de 17.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române Crișeni, Filiala Boteni cu hramul „Pogorârea Sfântului Duh” din comuna Mociu, județul Cluj***

cu **10** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

Președintele de ședință a anunțat punctul opt al ordinii de zi și s-a luat în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 6.751 din 20.10.2016 prin care se propune aprobarea sumei estimative de 2.795 de lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială *Liviu Dan* Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna octombrie 2016, proiect inițiat de comisia de specialitate nr. 3 –domeniu învățământ.

Președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

**HOTĂRÂREA nr. 85**

din 27 octombrie 2016

***privind aprobarea decontării sumei estimative de 2.795 de lei reprezentând decontarea biletelor de călătorie și a abonamentelor de transport pentru unele cadre didactice de la Școala Gimnazială „Liviu Dan” Mociu și structurile școlare aparținătoare pe luna octombrie 2016***

cu **11** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

S-a trecut la următorul proiect de pe ordinea de zi și s-a luat în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 6.770 din 20.10.2016 prin care se propune aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție “Reabilitare și modernizare a Școlii Primare din satul Crișeni, comuna Mociu”.

Proiect a fost inițiat și prezentat de către primarul comunei care a spus că a solicitat și a văzut că Școlii Primare din satul Crișeni i s-a alocat suma de 931.000 de lei, bani necesari reabilitării și modernizării școlii în vederea obținerii autorizației de funcționare.

Nu au fost luări de cuvânt, iar președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

**HOTĂRÂREA nr. 86**

din 27 octombrie 2016

***privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și asigurarea cofinanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu sunt eligibile prin PNDL, pentru obiectivul de investiție “Reabilitare și modernizare a Școlii Primare din satul Crișeni, comuna Mociu”***

cu **11** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

În vederea reabilitării și modernizării Școlii Primare din satul Crișeni s-a luat în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 6.767 din 20.10.2016 prin care se propune aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Mociu, pentru obiectivul de investiție “Reabilitare și

modernizare a Școlii Primare din satul Crișeni, comuna Mociu”, proiect inițiat de primarul comunei.

S-a dat cuvântul d-lui primar care a prezentat proiectul, după care s-a solicitat înscrierea la cuvânt. Nu au fost solicitări.

Președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

#### **HOTĂRÂREA nr. 87**

din 27 octombrie 2016

***privind aprobarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Mociu, pentru obiectivul “Reabilitare și modernizare a Școlii Primare din satul Crișeni, comuna Mociu” cu 11 voturi pentru, 0 voturi contra și 0 abțineri.***

Președintele de ședință a anunțat punctul unsprezece al ordinii de zi și s-a luat în dezbateră proiectul de hotărâre nr. 6.814 din 21.10.2016 prin care se propune aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române Mociu II din comuna Mociu, județul Cluj, proiect inițiat de primarul comunei.

Nefiind luări de cuvânt la această proiect, președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

#### **HOTĂRÂREA nr. 88**

din 27 octombrie 2016

***privind aprobarea alocării sumei de 10.000 de lei în favoarea Parohiei Ortodoxe Române Mociu II din comuna Mociu, județul Cluj***

cu 11 voturi pentru, 0 voturi contra și 0 abțineri.

La propunerea comisiei de specialitate nr. 2, pe ordinea de zi a fost trecut cel de-al doisprezecelea punct al ordinii de zi și s-a luat în dezbateră proiectul de hotărâre nr. 6.824 din 21.10.2016 prin care se propune aprobarea modificării art. 45 alin. (1) lit. e) §2. Comisia de specialitate nr. 2, lit. B. componentă din anexa la HCL nr. 48/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Mociu, județul Cluj.

Proiectul a fost inițiat de comisia de specialitate nr. 3.

Nu au fost luări de cuvânt, iar președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

#### **HOTĂRÂREA nr. 89**

din 27 octombrie 2016

***privind modificarea art. 45 alin. (1) lit. e) §2. Comisia de specialitate nr. 2, lit. B. componentă din anexa la HCL nr. 48/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Mociu, județul Cluj***

cu 11 voturi pentru, 0 voturi contra și 0 abțineri.

Președintele de ședință a anunțat punctul treisprezece al ordinii de zi și s-a luat în dezbateră proiectul de hotărâre nr.6.828 din 21.10.2016 prin care se propune aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mociu pe anul 2016 prin diminuarea cu suma de 100.000 de lei, proiect inițiat de primarul comunei.

Proiectul fiind lămurit, nu au fost luări de cuvânt, iar președintele de ședință a supus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

#### **HOTĂRÂREA nr. 90**

din 27 octombrie 2016

***privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mociu pe anul 2016 prin diminuarea cu suma de 100.000 de lei***  
cu 11 voturi pentru, 0 voturi contra și 0 abțineri.

Dl. primar prezentând proiectul de hotărâre nr. 6.990 din data de 26.10.2016 privind aprobarea unor premii și diplome de fidelitate cuplurilor care au împlinit 50 sau 60 de ani de căsătorie a spus că prin HCL nr. 11 din 28 ianuarie 2009 consiliul local a aprobat acordarea de premii și a diplome de fidelitate cuplurilor mocene care au împlinit 50, respectiv 60 de ani de căsătorie, însă este necesar ca hotărârea să fie simplificată

Nu au fost luări de cuvânt, iar președintele de ședință a spus la vot proiectul de hotărâre și a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

S-a adoptat

## **H O T Ă R Ă R E A nr. 91**

din 27 octombrie 2016

***privind aprobarea unor premii și diplome de fidelitate cuplurilor care au împlinit 50 sau 60 de ani de căsătorie***

cu **11** voturi *pentru*, **0** voturi *contra* și **0** *abțineri*.

În continuarea ședinței, președintele de ședință a dat cuvântul d-rei Szasz Ildi-Rozi pentru a prezenta raportul curții de conturi. S-a hotărât să nu se prezinte, ci să se multiplice pentru membrii consiliului care au solicitat să-l studieze.

În finalul ordinii de zi, dl. consilier Horvath Bernat-Csaba a prezentat adresa a Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea din localitatea Chesău privind mulțumiri aduse ca urmare a acordării sprijinului financiar la terminarea lucrărilor la biserică.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ședință a declarat ședința închisă.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea nr.52/2003 privind transparența în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces verbal s-a încheiat în două exemplare originale din care unul este destinat persoanelor interesate, iar cel de-al doilea la dosarul ședinței.

Președintele de ședință  
Caludiu-Daniel Ghirișan

---

Întocmit,  
Marin Ban-Boroșteanu  
Secretar al comunei Mociu

---

